Uzupelnij test, a dowiesz sie czy znasz juz podstawowe wilasnosci tréjkatow.
Powodzenia!!!
Zad. 1
Suma miar katow w kazdym tréjkacie wynosi stopni.
Zad. 2

Trojkat ma katy o mierze 30°, 130°. lle wynosi miara trzeciego kata w trojkacie?

Prawidtowa odpowiedz to stopni.

Zad. 3

W podziale tréjkatow ze wzgledu na dtugos¢ bokow wyrozniamy: trojkat
rownoboczny, tréjkat réznoboczny, trojkat .

Zad. 4

W podziale tréjkatow ze wzgledu na miare katow wyrdzniamy: trojkat rozwartokatny,
trojkat ostrokatny, trojkat

Zad. 5

Ktdry z tréjkatow o podanych miarach katéw jest trojkgtem prostokgtnym?

a) 30° 40° 110°
b) 30° 60°, 90°
c) 20° 30° 130°

Prawidtowa odpowiedz to
Zad. 6
Ktory z tréjkatow o podanych diugosciach bokow jest trojkatem réznobocznym?

a) 3cm,3cm,2cm
b) 3cm,4cm, 5cm
¢) 4cm,4cm,4cm

Prawidlowa odpowiedz to
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